

Т 1 ИЮН 1958

июня 1958 г., № 70 (590).

100 песен инженера

Азата Акопяна



Четверть века инженер-строитель Азат Акопян возводит гражданские здания и промышленные предприятия. На его «лицевом счету»: жилые дома в Тбилиси и Ереване, санаторные корпуса в Батуми, Боржоми и Гаграх, хлебозавод в Навтлуги, шелкоткацкая фабрика в Ленинакане и десятки других объектов. Во многих городах Закавказья побывал этот неутомимый труженик, везде оставляя о себе добрую память.

Азата Ивановича Акопяна знают в республике не только как умелого организатора-инженера, но и как талантливого композитора, чьи песни распеваются сегодня в городах и селах Армении.

Письмами, особенно знаменательными для Азата Ивановича, отмечающего, по его словам, две юбилейные даты: двадцатипятилетие инженерной деятельности. Здесь же письма, полученные за последнее время.

— Мною написано больше 150 различных произведений, — говорит Азат Иванович. — Сейчас работаю над концертной для кеманчи в сопровождении рояля и заканчиваю новые лирические песни на слова поэта Ашота Граши. Песня — мой любимый жанр. Совсем недавно написал свою сотую песню. Это — «Вальс строителей». Я сочинил ее в честь приближающегося Дня строителя.

А. КРИЧЕВСКИЙ
(Наш корр.)

EPEBAH.

На снимке: инженер-строитель А. Акопян делает наброски к своей новой песне.

Фото В. НЕМРУТА